

临江市农业农村局

构建“从田间到餐桌”全链条安全屏障

本报讯 李承儒 徐畅 记者 郭小宇 报道 为切实保障群众食品安全和公共卫生安全,近日,临江市聚焦肉类市场监管、屠宰场安全整治、动物疫病防控等重点领域,开展专项检查,全力构建“从田间到餐桌”的全链条安全屏障。

市农业农村局深入桦树镇农贸市场,对猪肉销售摊点开展突击检查。执法人员重点查验猪肉的“两章两证”(动物检验检疫印章、肉品品质合格证、肉品品质检验合格证),逐一扫描畜禽屠宰溯源二维码,核验肉品来源信息,确保上市肉品来源合法、检验合格。针对检查中发现的台账记录不规范等问题,现场指导整改,并约谈市场管理方强化主体责任。

在强化市场终端监管的同时,临江市组织专项检查组,对辖区内屠宰场开展安全生产及肉品质量“双排查”。

检查人员深入屠宰车间,重点核查设施设备运行、消防器材配备、无害化处理流程等环节,现场测试电气设备和特种设备安全性能,要求企业严格落实安全生产制度,定期开展应急演练和员工培训,严防安全事故发生。在肉品质量监管方面,通过查阅进货台账、检疫证明及追溯系统数据,确保畜禽来源可溯、检验记录完整、肉品出厂合格率达100%。针对个别屠宰场存在

的台账缺失、检验流程疏漏等问题,当场下达整改通知书并限期“回头看”。

市农业农村局联合动物疫病预防控制中心、市畜牧总站,赴东兴村开展奶山羊布病监测。技术人员严格按照规范采集血样,做好样本冷链运输和生物安全管理。工作人员向养殖户发放防控手册,详细讲解传播途径、临床症状及防护措施,并现场解答养殖难题。

情系福利院,端午送安康。5月29日,端午佳节到来之际,抚松县民政局工作人员联合马鹿村党支部以及“雷锋志愿者服务队”以“艾香迎端午、关

热闹,志愿者与老人亲切交谈,关切询问他们的生活状况,让老人感受到社会的关怀与温暖。

马鹿村党支部书记、“雷锋志愿者服务队”负责

人刘鹏表示:“关心关爱孤寡残疾五保老人是我们志愿服务的重要内容。希望通过这样的活动,带动更多人参与公益事业,让社会充满爱与正能量。”

福利院里粽香浓

乔元兀 谭树龙 本报记者 侯春强

爱敬老人”为主题,赶往露水河镇社会福利服务中心,看望慰问五保老人。当天,志愿者身着红马甲,带着精心准备的粽子、鸡蛋、牛奶等慰问品来到福利院。活动现场温馨

人刘鹏表示:“关心关爱孤寡残疾五保老人是我们志愿服务的重要内容。希望通过这样的活动,带动更多人参与公益事业,让社会充满爱与正能量。”

为农户提供定制化技术方案

本报讯 崔艳秋 报道 日前,吉林省农业科学院经济植物研究所研究员汪磊团队深入白城地区,针对甜瓜产业长期受困的自根苗抗性弱、连作障碍等瓶颈问题,开展专项技术攻关。团队依托二十余年西甜瓜研究积淀,重点推广嫁接育苗技术,有效破解土传病害与重茬种植难题,推动当地建立标准化育苗基地,显著提升种苗质量与产业抗风险能力。

作为吉林省果蔬体系西甜瓜白城综合试验站站长,汪磊带领团队同步构建“科技护航全链条服务”体系,从品种筛选、精准水肥管理到病虫害绿色防控,为农户提供定制化技术方案与现场指导。该技术模式突破产业核心瓶颈,驱动白城甜瓜产业从传统“小而散”向规范化、规模化、标准化加速转型。

目前,科技赋能效应已激活白城光照充足、昼夜温差大的自然禀赋优势,甜瓜产业经济效益显著提升,成为区域乡村振兴的重要支撑,为东北寒地现代农业高质量发展提供了实践样板。



►为进一步筑牢民警拒腐防变的思想防线,近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所开展端午节廉政警示教育。

张法平/摄



►日前,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所组织民警走进辖区幼儿园,开展“民法典进校园”法治宣传。

张法平/摄



本报讯 沈桐 报道 位于长春市宽城区光复路的虎哥五金机电经销处,凭借25年专业积淀与持续创新,已成为机电设备流通领域的标杆企业,依托沈阳电机厂生产优势,以“全品类机电设备服务商”为定位,构建起覆盖电机、减速机、全型号变压器等核心产品的完整供应链体系。

作为机电行业“老字号”企业,虎哥五金机电经销处自四年前设立实体经营网点以来,始终秉持“品质为本、服务为先”的经营理念。主营产品涵盖大中小型新旧机电设备,既提供标准化设备的批发供应,又能根据客户需求进行定制化生产,充分满足不同规模企业的差异化需求。尤其在二手设备流

生处理,既解决企业设备处置难题,又减少工业废弃物对环境的压力。这种绿色经营模式,已累计帮助百余家企业实现设备资产优化配置。

经过多年深耕,虎哥五金机电经销处已形成覆盖全国的销售网络。企业在保持沈阳生产基地技术优势的同时,通过灵活的经营策略满

创新构建完整供应链



足不同区域市场需求。目前除常规机电设备外,还提供二手设备评估、技术咨询等增值服务,周边6名技术人员实现灵活就业。

企业负责人表示,将在巩固现有电机、减速机、变压器三大核心业务的基础上,进一步优化设备回收再利用体系,为工业企业提供更加环保经济的设备解决方案。

生处理,既解决企业设备处置难题,又减少工业废弃物对环境的压力。这种绿色经营模式,已累计帮助百余家企业实现设备资产优化配置。

经过多年深耕,虎哥五金机电经销处已形成覆盖全国的销售网络。企业在保持沈阳生产基地技术优势的同时,通过灵活的经营策略满

情系职工迎端午

为弘扬中华传统文化,传递工会组织的关怀与温暖,5月29日,桦甸市大勃吉林场工会组织开展“浓情端午·粽享安康”主题活动。

活动现场,工作人员将粽子和鸭蛋发到每名职工的手中,向大家致以节日的问候。“粽子虽小,情意深重。”职工感受到“家”的温暖,纷纷表示:要把工会的关爱化作实际行动,立足岗位,敬业奉献,为守护绿水青山贡献力量。(车迎莉)



▲“六一”儿童节前夕,抚松县人民法院执行局工作人员来到万良镇小学,开展主题为“拒绝校园欺凌、共建平安校园”法治公开课,受到全校师生的欢迎。

乔元兀 记者 侯春强/摄

深化警民共建

本报讯 于元萍 报道 端午节前夕,长白山出入境边防检查站联合白县朝鲜族老年协会,举办“粽情端午·警民连心”主题联谊活动。

活动中,民警与朝鲜族阿妈妮齐聚边检站营区,共同制作粽子。折叶、填米、扎绳,动作娴熟,笑语盈



►为全面提升应急处置能力,龙井市开山屯边境派出所近日开展演练活动。

景枫/摄



情。长白山边检站表示,将继续创新形式,深化警民共建,不断提升服务温度与管控效能,为守护国门边境安宁、服务地方发展贡献力量。

安盟保险吉林省分公司

持续深化消费者权益保护工作

日前,安盟保险吉林省分公司组织召开消费者权益保护专项培训会议。理赔客服与消费者权益保护部对监管政策进行全面深入解读,解读《银行保险机构消费者权益保护管理办法》具体要求。详细讲解监管评价要素,明确“体制建设”“机制与运行”“操作与服务”“教育宣传”“纠纷化解”5项基本要素。同时,通报一季度公司的消保工作情况,宣读2025年新的消保政策,明确年度消保考评方案,着重强调下一步消保工作计划,为公司消保工作的开展指明了方向。

消保工作体系,认真查漏补缺,补齐短板,提升消保资源保障和支持力度,切实将消保政策和服务理念融入经营发展的各个环节,确保消保工作与公司整体发展紧密结合。二是持续完善消保体制建设。要优化消保相关制度,细化消费者权益保护工作的具体措施和要求,各中支要增加高管消保会议频次,及时协调解决消保领域的重点难题和突出问题,不断完善消保工作体制。三是加强消保人员培训。积极组织推动公司消费者保护人才培养和技能培训工作,强化全员消保意识,培养具有独立性、专业性的消保岗位人员,为消保工作提供有力的人才支撑。

系列行之有效的压降投诉量的意见和建议。要求各基层对投诉管理工作务必高度重视,传递出公司积极解决消费者诉求、提升消费者满意度的坚定决心,切实做好农险条线的消保工作。

会议对消保工作提出系统性指导意见:进一步压紧压实消费者权益保护工作主体责任,进一步完善消保工作制度机制;各地区一把手务必做到主要领导在源头关注消保、苗头加强消保、带头抓消保的“两全三头”消保工作机制,充分发挥领导带头作用,推动消保工作落到实处;加强消保考评权重,激励员工做好消保工作的积极性和主动性;做好分析研判,各机构要及时收集经营管理情况和风险状况的各类信息,加强分析研判,确保消保工作顺利开展。

会议要求:一是加强消保评价的运用。要求各机构根据《银行保险机构消费者权益保护监管评价办法》内容,逐项进行细致梳理,依据评价要点的具体内容,理顺

吉林农村报

广告刊登热线

13944081577

0431-88600732

0431-88600118